

RFP #2013-18
Softball Dugout Replacement
Response to Clarifying Questions
October 1, 2013

Please note that these are questions submitted by interested firms to this RFQ. The below answers are for clarification purposes only and in no way alter or amend the RFQ as published.

1. Who is responsible for demo?

Answer: This will be built in a brand new location and does not come into context.

2. Is Oregon Tech supplying all blocks and labor?

Answer: Oregon Tech will supply all blocks and labor with the exception of the corner pieces. Corner pieces need to have notches cut out for web.

3. Is contractor to provide rebar, grout, and material that will go in web?

Answer: Yes